

坚持创新发展 支持实体经济 工商银行召开国内信用证福费廷业务推介会



本报讯(记者 欣然 通讯员 孟昭)6月19日上午,工商银行内蒙古自治区分行在呼和浩特召开题为“坚持创新发展 支持实体经济”的国内信用证福费廷业务推介会。自治区26家重点企业相关负责人、工行内蒙古分行副行长王化臣、相关部门、13家二级分行及部分支行相关负责人共同出席了此次推介活动。

近年来,工行坚持“以客户为中心”的发展理念,积极适应经济由高速增长向高质量发展的特点和趋势,主动将自身经营融入国家和自治区发展战略中,加大对企业融资支持力度,着力破解“融资难、融资贵”难题。今年前5个月,工行内蒙古分行贷款增量90.54亿元,同比多增43.7亿元,贷款增量和投放进度均处于同业较优水平。该行大力支持和服实体经济,“顺势而为、顾客为先”,积极探索传统金融服务向信息化向智能化转变,努力为客户提供智能化服务的良好体验。

此次推介活动,工行创新发展,重点推出的国内信用证福费廷业务可以解决企业的短期融资问题,具有“规避风险、降低成本、盘活资金、促进合作”的特点,是目前国内发展成熟、市场认知度高、但在内蒙古地区尚处于起步阶段的实用型业务。工行以本次活动为契机,进一步密切银企交流,构建良好合作氛围,在促进地方经济发展和企业转型升级中贡献工行智慧。

工行内蒙古鄂尔多斯分行全力支持地区经济高质量发展

本报讯 工行内蒙古鄂尔多斯分行持续加大服务实体经济力度,特别是对民营企业中小微企业的金融服务力度,努力营造互利共赢、长期稳定的新型合作关系。

近年来,该行把包括民营企业服务提升、普惠金融突围等在内的六项重点工作作为促进货币政策传导与落实“六稳”要求的突破口,打通信贷资金流入实体经济“最后一公里”,努力提升金融服务实体经济、特别是为民营企业服务能力,以实际行动践行了国有商业银行在金融服务实体经济中的核心作用,取得较好成效。

结合地区实际,不断提高政治站位,全力支持民营企业及小微企业发展,将信贷投放重点放在煤炭产业链、医教养、先进制造等领域,通过对重工业、重点客户的信贷投放,全力支持民营企业及小微企业发展,推动地区经济高质量发展。实施资源前置优先、贷款利率优惠、客户授信优化的“三优”策略;创新产品供给,拓宽服务渠道;推进投行并

购,助力民营企业发展,用好直融模式,拓宽民营企业融资方式;缓解民营企业融资,携手共渡难关等方面发力支持民营企业发展。发展普惠金融,将普惠金融作为战略性业务,广泛开展“工银普惠行”活动,加大对普惠金融的发展支持力度。

鲍宏图

工行内蒙古乌兰察布察右后旗支行 组织开展“信用记录关爱日”宣传活动

本报讯 工行内蒙古乌兰察布察右后旗支行为了加强客户信息安全,做好征信宣传,近日,抽调骨干力量,深入中心街区广场,开展“信用记录关爱日”宣传活动。

设立咨询台、悬挂宣传横幅,向周边商户及过往群众发放征信知识宣传资料,讲解征信管理制度、小微企业融资、如何维护良好的信用记录等相关征信知识,并耐心的对过往群众提出的问题进行现场解答,让他们了

解和关心自己的信用记录,真正懂得“珍爱信用记录,开启幸福人生”的意义。

本次活动取得了良好的效果,向社会公众普及了金融知识,进一步了解了与个人密切相关的征信权利及法规,提高了群众的诚信意识,扩大了诚信的社会影响,更践行了工商银行的的社会责任,树立了良好的社会形象,积极发挥了金融机构的主力军作用。

鲍宏图



搭“桥”铺“路”:中国银行优质资金结算服务助力内蒙古经济快速发展

近年来,中国银行内蒙古分行积极推动面向客户的资金结算服务,通过银行间6类的外汇、贵金属、货币、债券等6大类50余种产品,为客户搭“桥”铺“路”,突显中国银行综合金融服务优势,助力内蒙古经济快速发展。

展提供了契机,进而有力地推动了中蒙两国的经贸发展。

突出服务 以改进客户体验为目标

以勇于创新、开放务实的精神,中国银行内蒙古分行作为国家某重点企业财务公司在国内外汇交易中心成功申请银行间即期外汇市场会员资格,为该公司在中国外汇交易中心进行外汇买卖交易拓宽了清算渠道,彰显出百年好总行从尽职尽责,到尽心尽力,再到善尽善美,追求专业和卓越的服务价值观,有效地实现了对客户服务持续性的保障。

突出质量 以持续合规运营为目标

中国银行始终坚持以“前台操作后台化、后台操作集中化、集中操作专业化”的工作主线,积极探索高质量发展新路径、新理念,并取得了丰硕的成果。其中资金结算后线业务已率先实现了全球金融市场业务的直通处理、风险集中管控、前中后台信息统一共享以及全部代客资金产品后台集中化、自动化处理。为企业加快资金周转,提高资金使用效率,提供了便捷、高效、优质的保障,同时也巩固扩大了中国银行内蒙古分行的结算服务优势,实现了双赢。

突出市场 以全力拓展清算渠道为目标

中国银行内蒙古分行的专业银行,中国银行内蒙古分行在外汇市场上的业务品种和广度,以及在全球金融市场上的活跃度,均处于行业领先地位。再加之全球一体化清算网络广、币种多,在境内外清算中居主导地位,使中国银行内蒙古分行更为主导的平为经济社会发展和民生改善服务。

未来,中国银行内蒙古分行将积极发挥自身优势,以高效高效的资金结算服务为内蒙古健康发展搭好“桥”铺好“路”,为把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽贡献中行力量。

董琪 张桐

业内人士认为不应将借壳新规与壳公司“价值回归”画等号

日前,证监会就修订《上市公司重大资产重组管理办法》向社会公开征求意见。此次修订的主要内容有四点:一是拟取消重组上市认定标准中的“净利润”指标;二是拟将财务认定标准中“累计首次原则”的计算期间缩短至36个月;三是拟支持符合国家战略的高新技术产业和战略性新兴产业相关资产在创业板重组上市;四是拟放宽重组上市配套融资。

量发展转变的过程中,怎么发挥好资本市场的投融资功能,对于提高上市公司质量至关重要。近年来,证监会的工作主线就是进一步提升IPO常态化,同时稳步推进退市制度,巩固资本市场健康发展的基础。这一主线不会因为重组制度的完善而发生改变。本次修订资产重组制度做出调整,其出发点也在于完善资本市场退出渠道和清算方式,进一步提高上市公司质量,提升资本市场实体经济转型升级的能力。

具体来说,现行资产重组规则中限定的“净利润”指标,较容易在重组实践中被操纵,从而限制了那些净利润规模较大,而总资产、净资产、营业收入规模较小的轻资产标的通过重组上市进入资本市场。本次修订取消最易被操纵的“净利润”指标,有利于支持硬科技上市公司通过并购重组引入盈利能力强的资产,提高上市公司质量。同时,取消“净利润”指标,也为暂未盈利的科技创新企业通过资产重组进入上市公司提供了可能。

科技符合、符合资本市场要求的优质资产被拒于门外。本次修订放开创业板重组上市的限制,同时明确,注入资产必须符合国家战略的高新技术产业和战略性新兴产业资产,将大幅提升我国资本市场服务高科技创新产业的能力,为科创板登陆资本市场开辟新的途径,也有助于提高创业板新上市公司的质量。

而放宽重组上市配套融资的同时安排,使相关公司在注入资产的过程中可以获得运营资金,也有利于引导社会资本向具有自主创新能力的科技型企业聚集。

业内人士强调,总的来说,本次修订只是对借壳标准的微调,借壳上市依然符合IPO条件,资产质量依然是借壳能否最终成功的关键。从监管层面看,本次修订旨在打击违法违规行为,打击“忽悠式”重组、盲目跨界重组等市场乱象,强化中介机构监管,督促各交易主体履职尽责,仍然是监管部门的重要职责和工作内容。今后,这类常态化系统化的监管,将从交易所向证监会审核的全过程全方位地体现出来。

并重组全链条监管效能,支持上市公司通过并购重组提升内生动力,有效应对外部风险和机遇。因此,从更全面的角度来看,放松管制和加强监管是并行不悖的,二者目的都在推进创新、改进服务。

也就是说,对于炒壳、壳壳等现象进行从严监管的基调没有变化。资本市场入市常态化,即常态化IPO常态化,常态化退市常态化仍保持。在有条件前提下,针对“三高”重组及内幕交易等乱象,监管部门将继续保持高压态势,不断推进市场化改革,强化对违法违规行为的监管。

在证监会的表述中,依托“三点一线”监管体系提升并购重组全链条监管效能的提法,值得重视和关注。可以预期,对并购重组“三高”问题持续从严监管,坚决打击内幕交易、内幕交易、操纵市场等违法违规行为,打击“忽悠式”重组、盲目跨界重组等市场乱象,强化中介机构监管,督促各交易主体履职尽责,仍然是监管部门的重要职责和工作内容。今后,这类常态化系统化的监管,将从交易所向证监会审核的全过程全方位地体现出来。

方新华

党建引领扫黑除恶 提升站位勇于担当 ——国家税务总局呼和浩特市税务局第一稽查局积极参与扫黑除恶专项斗争



在全国开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央做出的重大决策。积极参与扫黑除恶专项斗争是呼和浩特市税务局、市税务局第一稽查局开展的一项重要重点工作。

旗帜鲜明地把扫黑除恶专项斗争工作抓紧、抓实、抓细、抓好。

呼市税务局第一稽查局将扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务,自觉提升政治站位,成立扫黑除恶专项斗争领导小组,通过开展系列活动,当好扫黑除恶专项斗争“流动宣传员”,面向全社会宣传“扫黑除恶”专项斗争,同时以党建引领,教育引导本单位全体干部牢固树立税务稽查依法治税的主要职能,聚焦“打伞破网”“打财断血”,

近日,呼和浩特市税务局第一稽查局党支部与共青团支部开展以扫黑除恶专项斗争为主题的党团共建活动,在内蒙古自治区博物院前举行了“扫黑除恶”宣传活动。

青年税务干部热情宣讲吸引了大量群众驻足倾听,领取宣传资料,并签名支持扫黑除恶专项斗争。

通过向群众宣传扫黑除恶专项斗争的各项内容,提升了群众知晓率,广泛发动群众参与,使扫黑除恶专项斗争家喻户晓、深入人心,营造了全党动员、全民知晓、全社会参与扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。

税宣

工行内蒙古分行荣获“全区保密先进集体”荣誉称号

本报讯 近日,工行内蒙古分行荣获“全区保密先进集体”称号。本次表彰是由内蒙古自治区党委组织部、内蒙古自治区人力资源和社会保障厅、内蒙古自治区国家保密局共同研究决定,对2015

年以来在全区保密工作中做出成绩的16个先进集体和38名先进工作者进行表彰。工行位列16个先进集体之一,成为全区唯一一家获此殊荣的金融机构。

鲍宏图

拍卖公告

接受信函、传真、电子邮件和口头竞买申请。凡缴纳保证金与出让人者,必须出竞买人缴纳,不得代领,否则不予退还。建设时严格按照规划要求建设道路及建筑红线,地块指标最终以审定的规划图为准。凡出让成交的宗地,税金按国家规定收取。3.本次拍卖的竞买人实地勘察并签署相关竞买文件资料,且签署承诺书,对地形地貌现状以现状为准,出让人和受托人不承担担保责任。(6)有严重土地违法行为的禁止参加此次国有建设用地出让活动。

三、竞买人于2019年6月25日至2019年7月22日17时00分止,凭竞买保证金交款回执及拍卖文件规定的竞买申请书等相关材料到乌审旗国土资源局204室办理报名手续。经审核,具备申请条件的,确定其竞买资格。

四、缴款银行账户及联系方式:内蒙古鄂尔多斯市公共资源交易管理办公室,开户银行:1.中国银行股份有限公司鄂尔多斯康巴什支行,账号:3115610043715724413;行号:302205027520;2.鄂尔多斯银行股份有限公司鄂尔多斯东胜支行,账号:047701012000364187;行号:313205000010;3.兴业银行股份有限公司鄂尔多斯市金鑫路支行,账号:58404010001000262899999;行号:3092050840411;4.交通银行金鑫路支行;乌审旗非税收入管理局,账号:81030312000000007016;开户银行:乌审旗农村信用合作联社;内蒙古鄂尔多斯市公共资源交易管理办公室,电话:0477-8398962;财务室电话:0477-8398945;拍卖保证金账户:鄂尔多斯市公共资源交易管理办公室,电话:0477-8112315;拍卖公司:内蒙古鄂尔多斯市公共资源交易管理办公室,电话:0477-8398934;乌审旗国土资源局204室,电话:0477-7220152;联系人:孟克、王峰

乌审旗国土资源局
鄂尔多斯市兴旗拍卖有限责任公司
2019年6月25日